

Elton Jonh. *Всё Москва*
Songs From The West Coast *2001*

На утреннике у королевы

29 нояб. с 11

23 ноября сэр Элтон Джон паковал багаж. Он складывал в чемоданы пиджаки, усыпанные стразами, банты, ленты, кольца, очки разнообразнейших конфигураций и, конечно же, шапочки. Тур по Японии, Китаю, Таиланду и Сингапуру закончился, и он летел на родину, чтобы предстать перед Ее величеством королевой Елизаветой II. 26-го числа на небольшом ежегодном шоу в лондонском театре Dominion он оказался пред светлыми очами последним. А значит, был признан главной звездой концерта. За что же королева полюбила Элтона? За сильный голос. За то, что играет на рояле пафосно и звучно, без выкрутасов — как на детском утреннике. За верность себе: его всегда можно узнать и сложно спутать (за последние тридцать лет никто ни разу не обознался). За лирические баллады. За музыку, которую пишет сам. За массу пластинок, которые продаются по всему миру, принося славу и доход Британской империи.



У нас мистер Джон был бы народным артистом. В Англии ему пожаловали дворянство. А еще он увлекается кино, много смотрит и сам снимает. Пишу все это ради одной-единственной главной фразы: Элтон Джон держится бодрячком и выпустил классический элтон-джоновский альбом, на котором он точно такой, как обычно. Каким мы его себе представляем. В продаже повсеместно. Видела Songs в палатке на Киевском вокзале, он там к стеклу приклеен. Приезжает человек из Жмеринки или из-под Конотопа, его первым встречает сэр Элтон, сзади подходит милиционер, говорит: «Здравствуйте, Элизавета!» Просто как в Букингемском дворце.